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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE TRIATHLON 

REALIZADA EM 22/03/2021 

 

Ata da reunião do Conselho de Administração da Confederação Brasileira de Triathlon (CBTri), associação civil 
com sede em Brasília/DF, lavrada em forma de sumário. 

 

1. Data, hora e local: Aos vinte e dois dias do mês de março de 2021, foi realizada virtualmente, através 
de videoconferência, a reunião do Conselho de Administração da CBTri. Sendo assim, às dezenove horas 
reuniram-se os membros do Conselho para deliberar sobre os temas da pauta. 
  

2. Convocação: O Edital de Convocação da reunião do Conselho de Administração foi enviado por e-mail 
aos seus membros, no dia 07 de março de 2021. 
 

3. Participantes 
 
Membros do Conselho de Administração 
 
I. Alexandre Luna 
II. Armando Barcellos 
III. Bruno Nóbrega 
IV. Carolline Gomes 
V. Cleber Castro 
VI. Ernesto Pitanga 
VII. Mariana Ohata 
VIII. Rolnan Gueiros 

Equipe técnica da Confederação Brasileira de Triathlon  

I. Isabella Freitas 
II. Virgilio de Castilho 
 

4. Pauta: 
• Atualização Projeto de treinamento em altitude para os Jogos Olímpicos  
• Atualização Programa de Integridade  
• Atualização Planejamento Estratégico  
• Calendário Eventos Triathlon Brasil  
• Calendário Eventos World Triathlon  
• Assuntos gerais  
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Às dezenove horas, o presidente do Conselho de Administração da Confederação Brasileira de Triathlon, Sr. 
Ernesto Pitanga, dá início à reunião. 

Virgilio de Castilho enumera os itens da pauta, enviada por e-mail através do Edital de Convocação, em 
07/03/2020, e divulgada através do site institucional da Confederação. 

 

• Atualização Projeto de treinamento em altitude para os Jogos Olímpicos  

Training Camp em São Luis Potosí, México – Atletas: Djenyfer Arnold, Luisa Baptista, Miguel Hidalgo, Diogo 
Sclebin, Manoel Messias e Reinaldo Colucci.  

A Confederação Brasileira de Triathlon possibilita oportunidade de treinamento em altitude para 
a Seleção Brasileira de Triathlon, desde o início do mês de março, na cidade de San Luiz de Potosi, 
no México e comunica que por decisão colegiada (Diretoria Técnica + Comissão de Treinadores) e 
estritamente técnica, levando em consideração a integridade física de todos e a continuidade em 
segurança do excelente nível de preparação ao qual estão submetidos, estenderá esse 
treinamento de campo por um período de aproximadamente 42 (quarenta e dois) dias, pois, teme 
pela não manutenção de tal condição física em um retorno ao Brasil nesse momento, assim como, 
a incerteza de retorno ao exterior saindo do nosso país para futuras competições. Resumindo: 
permanecem no Centro de Rendimento de La Loma e destinam-se direto para Portugal no dia 06 
de maio, onde cumprem outra etapa da preparação aos jogos olímpicos Tokyo 2020. O atleta Kauê 
Willy se juntará a esta delegação no dia 06 de abril, por motivos pessoais, o próprio optou por não 
integrar a seleção num primeiro momento. Os atletas Vittória Lopes e Danilo Pimentel 
permanecem em Boulder – CO, onde realizam sua preparação, também em altitude, e se juntam 
a Seleção Brasileira no dia 06 de abril, em Portugal.  

Na Europa estão previstas duas World Cup: a primeira em Portugal e a segunda na Itália.  

 

• Atualização Programa de Integridade  

A Confederação Brasileira de Triathlon cumpriu a primeira parte do programa, mapeamento dos riscos – 
foram identificados cerca de 64 riscos. Próximo passo: análise e avaliação dos riscos identificados – matriz 
de riscos e elaboração do plano de ação de acordo com probabilidade e impacto desses.  

Rating Integra - ferramenta que monitora o grau de maturidade do sistema desportivo nacional - a nota da 
Confederação Brasileira de Triathlon passou de 3.3, alcançada no primeiro ciclo de avaliações 2019/2020, 
para 8.2 no segundo ciclo 2020/2021, demostrando um avanço de 248% no nosso nível de maturidade.  

Destaque para as dimensões Transparência, Governança e Gestão, onde obtivemos as notas 10.0 (máxima) 
e 9.6, respectivamente.  
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• Atualização Planejamento Estratégico  

Devido ao andamento do Planejamento Estratégico, podemos agora estabelecer a criação de novos projetos, 
de forma assertiva, contemplando todas as áreas da nossa entidade. Precisamos do interesse e colaboração 
de todos no desenvolvimento desses projetos em alinhamento com os objetivos estratégicos apontados. 
Virgilio ressalta ainda a necessidade de cooperação de todos nesse momento de desdobramentos da 
estratégia em ação.  

Na próxima reunião deste Conselho de Administração, Virgilio de Castilho apresentará o Planejamento 
Estratégico atualizado, contendo seus pilares e os objetivos definidos de cada pilar, para que então, seja 
analisado pelo CADMIN e sugerido projetos para a efetiva execução. 

 

• Calendário Eventos Triathlon Brasil  

Devido às incertezas ocasionadas pela pandemia de Coronavírus, as seguintes possibilidades são colocadas 
em votação:  

1. Suspensão e criação imediata de novo formato de Calendário dos Campeonatos Brasileiros.  
 

2. Suspensão e discussão/decisão futura da necessidade de novo formato de Calendário dos 
Campeonatos Brasileiros. 

Deliberação: Suspensão e discussão/decisão futura da necessidade de novo formato de Calendário dos 
Campeonatos Brasileiros, votação por unanimidade.  

 Tal suspensão se dá por tempo indeterminado, até que tenhamos condições de estabelecer algum 
planejamento a nível nacional - quer seja para manter-se parte do calendário ora proposto, quer seja para 
estabelecê-lo em um novo formato.  

 

• Calendário Eventos World Triathlon  

Reabertura do período de classificação olímpica – 1º de maio a 20 de junho.  

Teremos os seguintes eventos, até o momento, durante esse período: WTS e WTPS de Yokohama e Leeds, 
World Triathlon Mixed Relay Olympic Qualification Event de Lisboa, World Cup de Lisboa, Arzachena, Huatulco 
e World Para Cup de Besançon e A Coruna.  

 
• Assuntos gerais  

Nenhum membro manifestou interesse em trazer demais temas à reunião. 

 

Sem mais para o momento, o presidente do Conselho de Administração da Confederação Brasileira de Triathlon 
dá por encerrada a reunião. 
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